Bijlage marginale drukgrafieken

In deze bijlage is een aantal grafieken opgenomen voor de behandelde huishoudtypen.
Er is gevarieerd naar inkomenshoogte van de partner en het uurloon van de
alleenstaande en de herintreder met en zonder kinderen. Op de horizontale as van
iedere figuur staan de huidige uren werk. Op de verticale as is de marginale druk
weergegeven. Uit de grafiek kan worden afgelezen welke bijdrage de verschillende
regelingen hebben voor de marginale druk. De grafieken geven de marginale druk bij 1
uur extra werk. De marginale druk is berekend volgens de volgende formule:

(1 - verandering besteedbare inkomen/ verandering bruto inkomen)*100%



Alleenstaanden

Figuur 1: Uitsplitsing marginale druk alleenstaande minimum uurloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een alleenstaande met een minimum uurloon wordt bereikt
bij 27 uur werken (marginale druk 100%). De gemiddelde marginale druk getoond in dit geval voor het
traject van 27-38 uur is 66%.

Figuur 2: Uitsplitsing marginale druk alleenstaande modaal uurloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een alleenstaande met een modaal uurloon wordt bereikt bij

15 uur werken (marginale druk 100%). De gemiddelde marginale druk getoond in dit geval voor het traject
van 15-38 uur is 58%.



Alleenstaanden met 2 kinderen van 0-4
Voor de alleenstaande ouder met een kind jonger dan 5 tellen de IACK en de aanvullende alleenstaande
ouderkorting niet mee voor de middelen bij de berekening van het recht op bijstand.

Figuur 3: Uitsplitsing marginale druk alleenstaande ouder minimum uurloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een alleenstaande ouder met 2 kinderen van 0-4 en een
minimum uurloon wordt bereikt bij 30 uur werken. Het netto loon uit werk is dan gelijk aan de bijstand.

Figuur 4: Uitsplitsing marginale druk alleenstaande ouder modaal uurloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een alleenstaande ouder met 2 kinderen van 0-4 en een
modaal uurloon wordt bereikt bij 17 uur werken. Het netto loon uit werk is dan gelijk een de bijstand.



Alleenstaanden met 2 kinderen van 5-11

Figuur 5: Uitsplitsing marginale druk alleenstaande ouder minimum uurloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een alleenstaande ouder met 2 kinderen in de leeftijd van 5-
11 en met een minimum uurloon wordt bereikt bij 30 uur werken (marginale druk >100%). Bij meer dan 30
uur werken wordt geen bijstand meer ontvangen. De gemiddelde marginale druk in dit geval over het traject
van 30-38 uur is 37%.

Figuur 6: Uitsplitsing marginale druk alleenstaande ouder modaal uurloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een alleenstaande ouder met 2 kinderen in de leeftijd van
5-11 en met een modaal uurloon wordt bereikt bij 17 uur werken (marginale druk >100%). Bij meer dan 17
uur werken wordt geen bijstand meer ontvangen. De gemiddelde marginale druk in dit geval over het traject
van 17-38 uur is 42%.



Herintreders en deeltijders zonder kinderen

In de volgende grafieken is de marginale druk weergegeven voor een herintreder of deeltijder
zonder kinderen. Economische zelfstandigheid wordt bereikt wanneer het netto loon gelijk is aan
de bijstandsnorm voor alleenstaanden. Het aantal uren werk dat nodig is om dat punt te
bereiken is gelijk aan het aantal uren werk dat de alleenstaande hiervoor nodig heeft.



Figuur 7: Uitsplitsing marginale druk herintreder met minimum uurloon, partner
minimumloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met een minimum uurloon
wordt bereikt bij 27 uur werken. De partner verdient in dit geval minimumloon. De gemiddelde marginale
druk in dit geval over het traject van 0-27 uur is 56%.

Figuur 8: Uitsplitsing marginale druk herintreder met minimum uurloon, partner
modaal inkomen
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met een minimum uurloon
wordt bereikt bij 27 uur werken. De partner heeft in dit geval een modaal inkomen. De gemiddelde
marginale druk in dit geval over het traject van 0-27 uur is 36%.



Figuur 9: Uitsplitsing marginale druk herintreder met minimum uurloon, partner twee
keer modaal inkomen
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met een minimum uurloon
wordt bereikt bij 27 uur werken. De partner heeft in dit geval een twee keer modaal inkomen. De
gemiddelde marginale druk in dit geval over het traject van 0-27 uur is 31%.

Figuur 10: Uitsplitsing marginale druk herintreder met modaal uurloon, partner
minimumloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met een modaal uurloon wordt
bereikt bij 15 uur werken. De partner verdient in dit geval minimumloon. De gemiddelde marginale druk in
dit geval over het traject van 0-15 uur is 56%.
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modaal niveau wordt bereikt bij 15 uur werken. De partner heeft in dit geval een modaal inkomen. De

gemiddelde marginale druk over het traject van 0-15 uur is 37% als de partner een modaal inkomen heeft.

Uitsplitsing marginale druk herintreder met modaal uurloon, partner twee

Figuur 12
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bereikt bij 15 uur werken. De partner heeft in dit geval een twee keer modaal inkomen. De gemiddelde

marginale druk in dit geval over het traject van 0-15 uur is 32%.



Herintreders en deeltijders met kinderen

In de volgende grafieken is de marginale druk weergegeven voor een herintreder/deeltijder met
twee kinderen van 0-4 die beiden naar de formele dagopvang gaan.

Bij economische zelfstandigheid gaat het onder meer om de vraag of iemand, in het geval dat de
partner wegvalt, een voldoende hoog inkomen heeft. Wanneer dit gebeurt, zorgen de
alleenstaande ouderkorting en de aanvullende alleenstaande ouderkorting ervoor dat het netto
inkomen stijgt. Daarom is er hier voor gekozen het aantal te werken uren voor economische
zelfstandigheid gelijk te stellen aan het aantal uren dat een alleenstaande ouder hiervoor moet
werken. De situatie zonder partner wordt dus als ijkpunt gebruikt om te bepalen bij hoeveel uren
werken iemand economisch zelfstandig is. De marginale druk om dat te bereiken is in beide
situaties heel verschillend.



Figuur 13: Uitsplitsing marginale druk herintreder met kinderen met minimum
uurloon, partner minimumloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met kinderen en minimum
uurloon wordt bereikt bij 30 uur werken. De partner verdient in dit geval minimumloon. De gemiddelde
marginale druk in dit geval over het traject van 0-30 uur is 62%.

Figuur 14: Uitsplitsing marginale druk herintreder met kinderen met minimum
uurloon, partner modaal inkomen
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met kinderen en minimum
uurloon wordt bereikt bij 30 uur werken. De partner heeft in dit geval een modaal inkomen. De gemiddelde
marginale druk in dit geval over het traject van 0-30 uur is 55%.
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Figuur 15: Uitsplitsing marginale druk herintreder met kinderen minimum uurloon,

partner twee keer modaal inkomen
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met kinderen en minimum

uurloon wordt bereikt bij 30 uur werken. De partner heeft in dit geval een twee keer modaal inkomen. De

gemiddelde marginale druk in dit geval over het traject van 0-30 uur is 63%.

Figuur 16: Uitsplitsing marginale druk herintreder met kinderen met modaal uurloon,

partner minimumloon
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met kinderen en met een

modaal uurloon wordt hier bereikt bij 17 uur werken. De partner verdient hier minimumloon. De gemiddelde

marginale druk in dit geval over het traject van 0-17 uur is 56%.
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Figuur 17: Uitsplitsing marginale druk herintreder met kinderen met modaal uurloon,

partner modaal inkomen
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met kinderen en met een

modaal uurloon wordt hier bereikt bij 17 uur werken. De partner heeft hier een modaal inkomen. De

gemiddelde marginale druk in dit geval over het traject van 0-17 uur is 47%.

Figuur 18: Uitsplitsing marginale druk herintreder met kinderen met modaal uurloon,

partner twee keer modaal inkomen
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Toelichting: Economische zelfstandigheid voor een herintreder of deeltijder met kinderen en met een

modaal uurloon wordt hier bereikt bij 17 uur werken. De partner verdient hier een twee keer modaal
inkomen. De gemiddelde marginale druk in dit geval over het traject van 0-17 uur is 46%.
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